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ACTAS DE CABILDO. 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
COLIMA, COL. 

= = = ACTA NUMERO 48.- En la Ciudad de Colima, Capital 
del Estado delniismo nombre, siendo las 10:30 horas del 
día 19 de diciembre de 1988 se reunió el H. Ayunta---
miento Constitucional de Colima, en el Salón de Cabil-
dos, bajo la Presidencia del C. Agustín Marteil Valen-
cia, para celebrar la Sesión Extraordinaria, sujeta al 
siguiente orden del día aprobado: 1.- Lista de asisten 
cia, II.- Instalación legal de la SesiOn III,- Lectu 
ra del Acta de la Sesión anterior IV.- Observaciones' 
de los Regidores al Acta y/o aprobacion en su caso V. 
Informe periódico del C. Presidente Municipal; VI.- - 
Asuntos generales; VII.- Clausura,- - - - - - - - - - 

 = = En cumplimiento al piimer punto del orden esta--
blecido el C. Secretario nombró lista de asistencia, - 
resultando presentes la totalidad de los Regidores. - 
Habiendo quórum legal el C. Presidente declaró legal--
mente instalada la Sesión. Acto seguido, se dio lectu-
ra al Acta de la Sesión anterior, la cual fue aprobada 
por unanimidad. A continuación el C. Presidente Munici 
pal informó al H. Cabildo de las actividades íns re1e' 
vantes que ha tenido la Administración Municipal en el 
período comprendido de la Sesión anterior a la fecha.' 
En sujeción al VI. punto del orden del día, se sometie 
ron a an1isis peticiones de particulares rara obtener 
la concesión de locales en los diversos Mercados de la 
Ciudad, en tal virtud se acordó la verificación de su- 
pervisión de dichas solicitudes rara su calificación,' 
designéndose una comisión para dicho etecto intervi--
niendo en ella los CC. Regidores Lic. Miguel Angel Al-
cantar y Rubén Larios) quienes debern informar al --
Ayuntamiento en la próxima Sesión sotire el resultado' 
de las mismas, a efecto de someterse éstos para su 
aprobación.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

= = = No habi 
nicial dio i 
horas del día 
te Acta para 
el 1ntervir 

endo ms por tratar, el C. Presidente Mu- 
or clausurada la Sesión, siendo las 12:10 
de su iniciación levantéridose la presen 

cosntancia misma que firman los que en - 
ieron.- '?- --- ------------- 
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